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SİRKÜLER (2023’16) 

 

 

Konu: Deprem Nedeniyle Olağanüstü Hal İlan Edilen Yerlere ve Bazı Kurum ve Kuruluşlara Yapılan 

Konteyner ve Prefabrik Yapı Teslimlerinde KDV Oranı 15.02.2023 Tarihinden İtibaren Yıl Sonuna 
Kadar %1'e İndirilmiştir. 

 

Cumhurbaşkanının 14.02.2023 tarihli 6790 Sayılı Kararı yayımlanmış olup, bu kararda;  
 

Prefabrik yapı ile konteynerlerin, 8/2/2023 tarihli 6785 sayılı Cumhurbaşkanı kararıyla olağanüstü hal 

ilan edilen illerde kullanılmak üzere 31/12/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) afetzedeler ile Katma 

Değer Vergisi Kanununun 17 inci maddesinin birinci fıkrasında sayılan kurum ve kuruluşlara 
tesliminde (kurulum ve montaj işleri dâhil)  %18 olan KDV oranı  %1’e indirilmiştir. 

 

(Cumhurbaşkanının 6784 sayılı kararında; Adana, Adıyaman, Diyarbakır, Gaziantep, Hatay, 
Kahramanmaraş, Kilis, Malatya, Osmaniye ve Şanlıurfa illerinde olağanüstü hal ilan edilmiştir.) 

 

Karada belirtilen Katma Değer Vergisi Kanununun 17/1 inci maddesi aşağıdadır. 
 

“Genel ve katma bütçeli daireler, il özel idareleri, belediyeler,  köyler, bunların teşkil ettikleri birlikler, 

üniversiteler, döner sermayeli kuruluşlar, kanunla ve Cumhurbaşkanlığı Kararnamesiyle kurulan kamu 

kurum ve kuruluşları, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, siyasî partiler ve sendikalar, 
kanunla kurulan veya tüzelkişiliği haiz emekli ve yardım sandıkları, kamu menfaatine yararlı dernekler, 

tarımsal amaçlı kooperatifler ve Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar.’’  

 
Bu Karar  yayımını izleyen (15/02/2023) gün yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 14.02.2023 tarihli 32104 Mükerrer sayılı) 

 
Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230214M1-2.pdf  
 

Bilgilerinize sunarız. 

 
Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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